
ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR  EL  AYUNTAMIENTO 
PLENO EL DÍA 28 DE MAYO DE 2024.

------------oOo------------

ALCALDE-PRESIDENTE:
D. Santiago Cabello Muñoz
CONCEJALES:
D.ª Anastasia Mª Calero Bravo
Dª. M.ª Isabel Sánchez Alba
Dª. Mª Luisa Sánchez Cámara
D. Miguel Ruiz Fernández
D. Agustín Cantero de la Cruz
Dª. M.ª Dolores García Tamaral
Dª. María Fernández Nevado
Dª. Cristina Tavera Alba
D. Manuel Jesús Fernández Sánchez
D. Rafael Villarreal García
Dª. Isabel M.ª Fernández Fernández
Dª. Laura Agudo Palomo
D. Pedro Luis Ballesteros Redondo
D. Emmanuel Vioque Gómez
Dª. Natalia León García
D. Gerardo Arévalo Galán

En la ciudad de Pozoblanco, siendo las 
veinte  horas y cuarenta y cinco  minutos 
del  día  veintiocho  de  mayo  de  dos  mil 
veinticuatro  bajo  la  Presidencia  del  Sr. 
Alcalde-Presidente,  D.  Santiago  Cabello 
Muñoz,  asistido de mí, el Secretario-Acctal, 
D.  Jesús  Javier  Redondo  Herrero,  y  el 
Interventor,  D.  Luis  Rodríguez  Prado,  se 
reunieron  en  el  Salón  de  sesiones  de  la 
Casa Consistorial, las personas al margen 
reseñadas, con objeto de celebrar la sesión 
extraordinaria  del  Excmo.  Ayuntamiento 
Pleno, convocada para el día de la fecha, en 
forma legal,  conforme al  “Orden del  Día”, 
comprensivo de los asuntos a tratar.

Declarada abierta la sesión se pasó acto 
seguido  al  estudio  y  deliberación  de  los 
asuntos incluidos en el Orden del Día, con 
el siguiente resultado:

 

SECRETARIO-ACCTAL:
D. Jesús Javier Redondo Herrero

INTERVENTOR:
Luis Rodríguez Prado

ASUNTO ÚNICO.- Manifestación de condena y repulsa por los actos de Violencia de 
Género.

El  señor Alcalde-Presidente invitó a la  señora Concejala  de Igualdad a dar  lectura de los 
nombres de las víctimas mortales ocurridas desde el último Pleno.

Interviene la señora Concejala de Igualdad doña María Luisa Sánchez Cámara, hoy vamos a 
empezar el pleno extraordinario diciendo que desde noviembre del año 2006 que se empezó a hacer  
esta convocatoria de Plenos Extraordinario de manifestación de condena y repulsa por los actos de 
Violencia de Género pues desde noviembre del año  2006, hoy es el único día donde no vamos a  
nombrar ninguna víctima de Violencia de Género del pleno anterior a hoy no ha habido ninguna 
víctima. Así que  nos alegramos por supuesto muchísimo del dato, esperamos seguir con 
esta tónica y por supuesto terminar  con esta lacra de de la violencia. Hoy además   28 de  
mayo es el Día Internacional de Acción por la Salud de la Mujer y queremos  concienciar a 
nuestros jóvenes sobre el peligro de las Redes Sociales, también por la salud de las mujeres, pedimos  
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la colaboración a todos los familiares y amistades de mujeres víctimas de violencia, para que les 
impulsen a pedir ayuda en el momento necesario o ellos mismos lo soliciten para evitar nuevos casos 
de violencia de género. Desde el ayuntamiento de Pozoblanco por supuesto agradecer la labor del  
Centro de la  Mujer  de todas sus técnicas,  todos sus trabajadores por supuesto a los cuerpos y  
fuerzas de seguridad y a todos los sectores implicados  que luchan para frenar la  Violencia de  
Género,  así  que  sin  más  y  por  supuesto  hoy  contentos  de  este  dato,  contentos  siempre  entre 
comillas como decimos pero un dato importante desde el 2006 que en ninguno de nuestros Plenos 
Extraordinarios  siempre hemos tenido por desgracia víctimas entonces  esperemos seguir en esta  
tónica.

Inteviene Alcalde-Presidente señor Santiago Cabello Muñoz.  Y buen dato  el que no dices 
esperemos que pueda tener continuidad que desgraciadamente desde ese año 2006 como bien 
decías han sido  muchas las mujeres las que desgraciadamente han perdido la vida y esperemos 
como bien decías que sean los próximos meses los próximos Plenos que tengamos que venir aquí  
sin tener que nombrar a ninguna de ellas.  Aprovechar también el día de la Salud para felicitarte a ti a  
a Miguel Ruiz también Concejal de Salud y a todas las personas que trabajan incansablemente por  
defender nuestra salud desde el Área Sanitaria Norte, a todos y cada uno de los profesionales de  
voluntarios que en este día importante de la Salud que son también días 365 días que trabajan por  
cuidar nuestra Salud a todos ellos gracias de corazón. En nombre del ayuntamiento Pozoblanco y 
mucha salud para todas las mujeres también para todos los hombres de nuestra ciudad de nuestro 
querido Pozoblanco.  

Y no habiendo más asuntos de que tratar se dio por finalizada la sesión, siendo las 21.00 
horas del día al principio consignado, de la que se extiende el presente Acta, de todo lo cual yo, el  
Secretario-Acctal., certifico.
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